

11月15日起,电动车开始上牌

提醒你:明年3月1日起,无牌证电动车上路要罚款

电动自行车上牌工作将再度施行。记者昨日从常州交巡警部门获悉,从本月15日起,常州对所有电动自行车实行登记上牌;另外从2011年3月1日起,驾驶无牌证电动自行车上路的将要依法处罚。

据交巡警部门介绍,2009年常州发生的涉及行人和非机动车交通违法行为引发的交通事故和死亡人数,分别占总数的36.76%和34.74%。据市公安交巡警部门透露,市区每天发生的交通事故中有一半与电动车相关,且常有电动车事故逃逸案件的发生。

由于上路行驶的电动车无牌无证,交管部门对电动车的路面交通秩序管理难以操作,对电动车交通违法行为难以处罚,且规范电动车行驶秩序管理措施更是难落到实处。此外,电动车“无牌无证”造成被盗案件高发,广大市民对此反映强烈,公安机关路

面堵截查控难以实施,不仅给破案、追赃工作带来困难,丢车的市民想找回失车也很不方便。要从根本上解决此类问题,亟须加强对电动自行车的登记上牌,规范管理。

对此,交巡警部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《江苏省道路交通安全条例》有关规定,自2010年11月15日起,对市区(含武进区,下同)范围内的电动自行车实行正常登记上牌。为方便群众,2010年11月15日至2011年1月31日,交巡警部门会在市区设置若干个上牌点集中办理手续;没赶上的电动车车主,可统一到市区车辆管理所及指定地点登记上牌。据悉,申领电动车牌证的车主应当在市区有固定住处,电动车符合国家《电动自行车通用技术条件》(GB17761-1999)标准,且列入江苏省电动车产品备案目录。

需要提醒的是,市民在办理登记上牌时需提交登记车辆的合格证明;填写《电动自行车登记卡》;提交本人身份证证明和车辆来历证明。

交巡警部门表示,自2011年3月1日起,对驾驶无牌证电动车

上路行驶的,交管部门将依法予以处罚。对拒绝接受处罚的,将依法扣留车辆;同时,将依法查处驾驶电动车上机动车道、超速行驶、逆向行驶、闯红灯、载人载物等违法行为。

荆轩 葛小林

电动自行车上牌点一览表

上牌点	详细地址
戚区上牌点	戚墅堰大桥下(原常州市戚墅堰区社区建设指导中心)联系电话:88772237
新北上牌点1	薛家交巡警中队:黄河路薛家南街口南50米 联系电话:85952110
新北上牌点2	孟河交巡警中队:338省道孟浦路口北300米 联系电话:83530110
新北上牌点3	魏村交巡警中队:春江镇百丈管理中心 联系电话:85714110
钟楼上牌点	清潭路102号(中天体育场院内)联系电话:86780809
天宁上牌点1	武青北路72号(常州市公路客运有限公司院内)联系电话:88105656
天宁上牌点2	同济立交桥东(常州饭店斜对面)联系电话:86908323
武进上牌点	武进区公安局所辖各派出所

除了吃的,穿的也涨价

今年买羽绒服要多花200元

冬天穿羽绒服比较暖和,可今年市面上的羽绒服价格纷纷上涨,同比去年涨了30%左右。业内人士称,羽绒服涨价是人力成本和原料成本双重上涨的结果。记者发现,因为价格上涨,消费者纷纷转向网购。

买件羽绒服多花200元

据了解,今年羽绒服价格上涨明显,与往年相比,单件价格上涨了20%-30%。记者在某品牌羽绒服专卖店了解到,该店销售的中长款的羽绒服女装,单价在600元-900元之间,短款的则在500元-800元左右。一位销售人员指着一件配有兔毛的短款羽绒服介绍说,这款羽绒服的销量最好,单价为698元。除了款式有所不同,其面料、配件和羽绒含量与去年的一款没什么差别,但价格比去年涨了200元左右。该销售员表示,今年除了次等品价格稍低外,500元以下的羽绒服基本没有。

双重压力导致价格上涨

“人工工资在上涨,面料、羽绒、拉链价格都在涨,成品当然涨得厉害。”武进湟里的一家羽绒服生产企业负责人介绍说,涤纶的价格今年的进货价在70元/米,小小的拉链价格比去年涨了10%左右,制造成本中最大的一块是羽绒,去年的鸭绒价格在20万/吨左右,而今年的价格已经达到了30万/吨,创下近10年来的最高点,再加上今年人工成本的增加,羽绒服的价格在原材料、人工成本上涨的双重压力下当然要比去年高很多。

价格太高人们偏爱网购

在羽绒服价格节节走高的情况下,不少未雨绸缪者将目标转向了网上购物。记者发现,淘宝网羽绒服销售最近出现了爆棚。某皇冠商家销售的某款羽绒服,短短一个多月已售出1000多件。卖家表示,之所以销售火爆,一方面表明网购正被人们所接受,另一方面也间接反映了羽绒服价格上涨后人们无奈的心态。刘劲松

长荡湖湖鲜美食节昨登场



昨天,首届“中国·长荡湖湖鲜美食节”在金坛市儒林镇长荡湖水城拉开帷幕。据悉,本届美食节吸引了周边镇村共3000多人参加。

据介绍,本次活动将持续两个月,活动期间还将举办“长荡湖放灯节”百姓祈福活动、长荡湖文

学大奖赛、长荡湖书画展、长荡湖风光风情摄影大展等一系列极具地方特色的活动,同时还将举办招商推介会,进行投资环境推介及项目对接洽谈,邀请国内外客商进行招商洽谈、项目落地的签字活动。于立俊 晁静

来自长荡湖23家参赛单位送评的40多只大闸蟹经过激烈的角逐,最终体重650克的公蟹和565克的母蟹分别摘得长荡湖“蟹王、蟹后”桂冠(左图)。据介绍,本次参赛的雌蟹规格属全省之最。晁静

八旬老翁惨死 半截项链锁住凶嫌

原来,是两嫌犯入室盗窃被发现杀人灭口

八旬老翁惨死自己经营的小店内,谁是真正的凶手?经过数昼夜的侦查,金坛警方从遗落在现场的半截项链入手,将两名嫌犯抓获归案。

八旬翁离奇被害

金坛市尧塘镇有个叫七塘村的小村庄,年已八旬的李老汉在村里的砖厂开了间小店,靠卖卷烟、点心、饮料等小商品谋生。

10月23日上午9时许,在砖厂打工的四川青年小江来店里买烟,等了半天也不见小店开门,他便在门口喊了起来。声音惊动了附近的沈大妈,她是李老汉的弟媳,平时帮忙照看生意。见李老汉迟迟不开门营业也十分纳闷的她,便陪同小江一同叫门,可就是没人答应。

于是,沈大妈和小江推门进入,只见李老汉身着睡衣,双手被捆,光着双脚侧倒在地上,嘴上还缠着胶带,已停止了呼吸。小江立即拨打110报警。

水北派出所接警后迅速赶赴现场。经初步勘查,死者系被胶带捆绑窒息致死,并确定李老汉的死亡时间约在10月23日凌晨

前后,案件定性为抢劫杀人。

半截项链露出马脚

金坛市警方迅速抽调30余名刑侦人员成立专案组。根据现场勘查情况,专案组锁定是两名中青年男性共同作案。

就在案情扑朔迷离时,刑侦技术人员发现,李老汉的小店里平白无故多出半截金黄色的项链。通过排查比对,发现暂住在当地的云南籍民工汪某家有可疑情况。汪某家中子女众多,他有个儿子绰号汪老五,案发前后曾在案发地出现过。

汪老五,名叫汪国朝,今年22岁,不久前被刑满释放,有戴项链的习惯。不过,他已不知去向。10月29日晚,汪国朝在扬州出现的信息传到了指挥部,可当民警赶到时,汪国朝已潜逃至武进郊区。10月30日上午,专案组根据汪国朝的活动规律和社会面监控录像,发现他藏匿在湖塘市区一出租屋内。在当地警方的协助下,抓捕组民警以核查身份证为由将汪国朝一举擒获。

入室盗窃杀人灭口

汪国朝交代了作案的原因。原来,自刑满释放后,一直没有正当职业的他在今年5月份认识了绰号“小斌”的贵州青年陈茂举,双方臭味相投,常在一起偷东西。由于一直沉迷于玩乐消费,手头比较紧,曾在砖厂附近生活过的汪国朝便想起李老汉开的小店。事发当晚,他和陈茂举二人潜伏在小店附近,采取揭瓦方式由屋顶进入室内,在偷窃过程中惊醒了李老汉,二人见事情败露,索性一不做二不休,先用胶带纸对老人进行了捆绑,后又卡住老人脖子直至老人气绝身亡。作案过程中,汪国朝的项链被扯断在地。事后,二人又偷走货架上的一些香烟和抽屉里的四百元营业款,便分头逃逸。

随后,专案组通过调查陈茂举的盗窃前科,发现他在丹阳有过活动轨迹。10月31日,正在丁马镇一老乡处准备借款外逃的陈茂举被警方抓获。至此,两名命案凶犯全部落网。

季麓强 葛小林

天气

今明后天天气都不错 建议你出去转转

今天,龙城是个阳光普照的好天气。白天的最高温度在21℃,夜间的最低温度是10℃。明后天,龙城依旧是多云的好天气,最高温度21℃,最低温度11℃,气温稳定。

11月是感恩月,第三届“常州旅游感恩回报月”也于日前正式启动,天宁寺、淹城野生动物园、南山竹海等景点都有近半价的特惠活动,市民们不妨趁着大好的天气出去透透气,欣赏大自然的美景。张敬

今明后天天气

今天 晴转多云 10-21℃

西南风3-4级

明天 多云 11-21℃

西风3-4级

后天 多云 11-21℃

南风3-4级

资讯

个私注册资本突破1600亿元

记者从常州工商局获悉,截至10月底,该市实有私营企业66271户、个体工商户157286户、个私注册资本1610.5亿元、个私从业人员150.6万人,同比分别增长11.3%、8.4%、33.1%和9.3%。另外,个私企业数量占各类市场主体的比重为95.6%,比上年底多了0.7个百分点,注册资本占比为42.5%,比上年底多了2.8个百分点。目前,注册资本在1000万元至1亿元间的达3091户,比上年增加731户;1亿元以上的达160户,增加66户。毛毛 王玉

全国“119”消防日

社区:进行实地灭火演练

昨天是第20届全国“119”消防日,五星街道白云社区、钟楼区公安消防大队外环路中队联合开展“119”消防演练。下午2时,消防演练准时开始。在详细讲解了日常消防知识、消防器材的正确使用方法、发生火灾后的各种逃生方法以及“一报、二灭、三逃”的要领后,实地灭火演练正式开始。参加演练的居民纷纷表示,这次消防安全演练,提高了他们的消防意识和抵御火灾的能力,效果很不错。包璐嘉 姚斌

学校:疏散演习中练逃生

昨天上午8点30分,刺耳的警铃声响彻朝阳中学。在老师的指引下,全校学生按照既定路线迅速有序地撤离教学楼,用时仅几十秒。这是朝阳中学在“119消防日”举行紧急疏散演习的一幕。为了让全校师生增强消防意识,学校还邀请了天宁公安消防大队的沈警官到校手把手地教学生如何预防火灾、如何自救以及如何使用灭火器(下图)。

朱福 张敬

